

# Meghívó



**Iskolánk vezetősége és a leendő első osztályos tanító nének sok szeretettel várják a nagycsoportos gyerekeket és szüleiket az iskolakóstolgotó programsorozatunkra:**

**Március 17. (péntek) 10:00**

Ovis sportnap

Iskolánk tornacsarnokában  
Janka, Kati és Zsuzsi nénnel

**Március 20. (hétfő)**

**2. óra: 8:55-9:40** – 4.a osztály  
Olvasás óra Kalberné Kovács Katalin tanító nénnel

**3. óra: 10:00-10:45** – 4.b osztály  
Környezetismeret óra Füzi Janka tanító nénnel

**Március 28. (kedd)**

**16:00**

Mozgásos, sportos délután  
az ovisokkal és szüleikkel az  
iskola udvarán

Janka, Kati és Zsuzsi nénnel

**Április 4. (kedd) 16:00**

Ovis húsvéti foglalkozás  
iskolánk aulájában

**Április 13. (csütörtök)**

**10:00**

Nyílt foglalkozások iskolánk  
művészeti tagozatán – néptánc  
szak Zelei Feri báccsival

**Április 13.  
(csütörtök) 17:00**

Szülői értekezlet  
intézményünk aulájában

**Április 14. (péntek) 10:00**

Nyílt foglalkozások iskolánk művészeti  
tagozatán – zene és képzőművészet  
Sztefanyuk Gabriella, Fónagy-Árva  
Judit művész tanár nénnel és Pallay  
Géza művész tanár báccs segítségével



## Janka néni

*„Az álmok egy tanítóval kezdődnek, aki hisz benned, aki noszogat, ösztökél és fölsegít a következő lépcsőfokra.” (Rather)*

A sárospataki Comenius Tanítóképző Főiskolán végeztem 1990-ben tanító szakon, majd továbbképezve magam, többek között biológia tanári képesítést szereztem.

2018-tól tanítok a mezőcsáti Egressy Béni Általános és Alapfokú Művészeti Iskolában felső tagozaton biológiát és természetismeretet, alsó tagozaton jelenleg a 4. b osztályfőnöke vagyok.

Az iskolában az életre való felkészítés a célunk. A tanítás mellett a nevelés is kiemelkedő feladatunk. Fontos, hogy boldog, kiegyensúlyozott, egészséges felnőttekké váljanak.

Olyan osztályközösség kialakítására törekszem, ahol tisztelik, segítik és elfogadják egymást a gyerekek. Derűs, nyugodt légkört szeretnék kialakítani, ahová szívesen jönnek mindennap, és jól érzik magukat, barátokra találnak.

Célom, hogy a gyerekekben felkeltsem és támogassam a tudásvágyat, hogy gondolataikat, véleményüket kifejezni tudó ember váljon belőlük. Fontos, hogy a gyerekek számára élmény legyen a tanulás. Törekszem arra, hogy a gyerekek életkori sajátosságait figyelembe véve játékos feladatokkal, szemléltetéssel tegyem változatossá és érdekessé a tanulást.

Segíteni fogom a gyerekekben rejlő tehetség kibontakoztatását, a gyengébbek felzárkóztatását és az egyéni tempójuknak megfelelő haladást. Hiszek abban, hogy ha összefogunk a szülőkkel és a gyerekekkel, akkor nagy sikereket tudunk elérni.

Szeretettel várom leendő tanítványaimat.





## Kati néni

Pedagógusként és szülőként is látom, hogy az iskolakezdés nagy mérföldkő a családok életében. A pedagógiai elvek mellett úgy érzem, valóban az első legfontosabb tényező, amivel a gyermekekhez és a szülőkhöz fordulhatunk: a kedvesség. Így indulva jó esély van a kölcsönös, szeretetteljes kapcsolat kialakítására, ami aztán alapja lesz a közös munkánknak.

Ez természetesen önmagában kevés. A gyermek világa őszinteséggel, személyességgel, elfogadással, sok játékkal, élménnyel és még több türelemmel nyitható meg. Igyekszem egyénenként megtalálni az utat hozzájuk, illetve pozitív légkört kialakítani, hogy eredményes, örömteli kisiskolásokká váljanak. Céлом, hogy a segítségükre legyek ebben az új, feladatokkal teli, izgalmas élethelyzetben.

Megtisztelő feladat, hogy részt vehetek gyermekük világgépének formálásában, értelmük kibontakoztatásában.

A jövőben is az odaadó, fegyelmezett, következetes, szeretetteljes munkára építünk.

Szeptembertől várunk szeretettel minden új kisgyermeket iskolánk közösségébe.

